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(57) Спосіб електростимуляції сфінктерного апа-
рату уретри та м'язів тазового дна при консерва-
тивному лікуванні стресового нетримання сечі у
жінок характеризується  проведенням інтравагіна-
льної електростимуляції за допомогою біполярно-
го електрода.

Корисна модель відноситься до медицини, зо-
крема урології, а саме консервативного лікування
стресового нетримання сечі у жінок.

Відомий спосіб електростимуляції сфінктерно-
го апарату уретри та м’язів тазового дна у жінок
полягає в ендоуретральній стимуляції за допомо-
гою електростимулятора «Інтратон-1» (електро-
стимулятор урологічний ЕСУР-30-1) (Горовий В. І.,
Головенко В. П., Жук С. І. та ін. Шляхи підвищення
ефективності лікування жінок із стресовим нетри-
манням сеч // Урологія. - 2006. - №2. - С.40-49;
Горовий В. І., Головенко В. І., Проценко О. О. та ін.
Стресове нетримання сечі у жінок. - Вінниця : РВВ
ВАТ «Віноблдрукарня », 2003. – С.135-148). Даний
спосіб має недолік, який полягає в інвазивності
проведення електростимуляції в результаті
встановлення електрода через уретру в ділянку
шийки сечового міхура, що може викликати
дизуричні симптоми та цистит.

В основу корисної моделі «Спосіб електрости-
муляції сфінктерного апарату уретри та м’язів та-
зового дна при консервативному лікуванні стресо-
вого нетримання сечі у жінок» поставлено
завдання шляхом інтравагінальної електростиму-
ляції сфінктерного апарату уретри та м’язів тазо-
вого дна зменшити інвазивність процедури та уни-
кнути дизуричних симптомів і циститу.

Поставлене завдання здійснюється способом ,
що полягає в проведенні інтравагінальної елект-
ростимуляції за допомогою біполярного пристрою
(електрода).

На фігурах зображено електростимулятор та
інтравагінальний біполярний електрод для елект-

ростимуляції сфінктерного апарату уретри та м'я-
зів тазового дна.

Фіг. 1. Електростимулятор «Інтратон-1» (елек-
тростимулятор урологічний ЕСУР-30-1).

Фіг. 2. Біполярний електрод для інтравагіналь-
ної електростимуляції сфінктерного апарату урет-
ри та м'язів тазового дна.

Електрод представляє ебонітовий циліндр до-
вжиною 8см та діаметром 3см, в просвіт якого
встановлено металевий стержень для введення та
видалення пристрою, а також підведені контактні
проводи від електростимулятора до двох електро-
дів на ньому (металевих кілець). Спосіб здійсню-
ється наступним чином. Процедуру інтравагіналь-
ної електростимуляції виконують при
спорожненому сечовому міхурі. Жінка знаходиться
в урологічному кріслі. Після обробки зовнішніх ста-
тевих органів жінки розчином хлоргексидину при-
стрій вводять в піхву. Амплітуду стимулюючих ім-
пульсів підбирають індивідуально по больовим
стискаючим відчуттям в ділянці піхви, сечового
міхура та м'язів тазового дна. Сеанс електрости-
муляції триває 20-30 хвилин, на курс лікування - 8-
10 сеансів, які виконують щоденно. Електростиму-
ляцію не виконують при наявності запальних про-
цесів у піхві та внутрішніх статевих органах, мат-
кових кровотечах, міоматозних вузлах в матці,
тяжких порушеннях серцевого ритму.

Приклад. Хвора Н., 48 років, історія хвороби
№15468, знаходилась на стаціонарному лікуванні
в урологічному відділенні Вінницької обласної клі-
нічної лікарні ім. М. І. Пирогова з 5.11.2007р. по
16.11.2007р. з приводу стресового нетримання
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сечі І ст. Хворій виконано 10 сеансів інтравагіна-
льної електростимуляції сфінктерного апарату
уретри та м'язів тазового дна, після чого вона по-
вністю стала утримувати сечу при фізичний наван-
таженнях, кашлю, чханнях. Ускладнень (запалення

піхви та внутрішніх статевих органів, маткових
кровотеч, подразнення піхви) від застосування
даного способу електростимуляції не було відмі-
чено.
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